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PRAVILA Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugafens Studentima na ispitu nisu EASTZVN'K
roj

dopuftene nikakve formule. Nikakvo posudivanje pribora nije dopufteno. U vrijeme trajanja T
ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje ispita. Na snazi je Pravilnik o Stegovno] | e

odgovornosti studenata. Ukupno:
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viestrukim ponudenim odgovorima moZe biti vige toénih.
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5. Rijesiti jednadzbu u kompleksnim brojevima: 2% = 7+23. G)
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. Gaussovom metodom rijesi sustav linearnih jednadzbi:
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Ako vam nedostaje mjesta za meki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (samo istaknite broj zadatka). .
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